

悲喜交加,拿了冠军伤了人

# 易建联跟腱断裂 或因此提前退役



星报综合消息 8月15日晚,CBA总决赛落下帷幕,广东队总比分2:1击败辽宁夺得队史第十冠。广东队作为上赛季的总冠军,本赛季常规赛几乎无人能挡,常规赛取得了44胜2负的成绩进入季后赛,在季后赛第一场轻松击败青岛,半决赛2:1艰难淘汰北京,也是结束了季后赛对北京不胜的怪圈,成功地跨过了北京这座大山晋级总决赛,决赛以2:1击败辽宁夺冠。但唯一有点遗憾的是,球队大将易建联第三节在无对抗的情况下受伤离场,后确认是跟腱断裂,职业生涯恐因此提前结束。

著名篮球评论员苏群16日在社交媒体表示:“广东队和中国男篮,今后真的得靠自己了,不能再有心理依赖了。从王治郅、姚明再到易建联,路总得往前走,把榜样装在心里,像姚明说的那样:靠自己!”随后他在评论区回复自己已经确认了易建联跟腱断裂的消息。

CBA总决赛粤辽大战G3决战,比赛进行到第3节还剩59.2秒,易建联罚球不中准备起跳抢篮板时,身体无接触的情况下阿联捂着右跟腱位置倒地,随后易建联被队友搀扶着离场,坐在场边的他手捂着伤处眼圈发红。

在场边的阿联也是眼眶红润,他知道自己伤得不轻,当时比赛还非常胶着,两队的比赛还有一节没打,想到这些他显得非常沮丧。现场球迷看到易建联倒

地后痛苦的表情也是忍不住流下了眼泪。

就拿本赛季来说,易建联在常规赛代表广东队出场39次,场均20.1分10.4个篮板1.3次助攻,球队战绩全联盟第一,个人正负值全联盟第一。以他为核心的广东队,在常规赛取得了44胜2负的骄人战绩,并拿到了惊人的29连胜。连续三年当选CBA全明星票王,第五次荣膺常规赛MVP,加冕CBA常规赛篮板王、得分王……这都是短短一个赛季期间,发生在这位老将身上的故事。

在常规赛结束前,易建联腰部拉伤,所幸并无大碍,在广东休息几日后就到青岛与球队会合。但在四分之一决赛中,易建联再次受伤,这让他缺席了广东队与北京队半决赛的前两场,并在第三场火线复出,帮助球队顺利晋级。在总决赛第一场比赛中,依然受伤困扰的易建联仅得2分,但主帅杜锋却力挺他,“阿联一直在给同伴创造机会,做掩护、抢篮板,给队伍奉献他应有的价值。如果没有他,今天我们就没有这么多的篮板和封盖。”

对于广大球迷来说,只能希望易建联这次跟腱受伤并没有杜兰特那么严重了。一旦是严重的跟腱断裂,对于已经33岁的易建联来说,康复至少要一年,到时候易建联再出战已经35岁的年纪了,其职业生涯几乎是要提前终结了,无论是对广东队还是中国男篮无疑都是巨大的损失。

## 《唱过夏天》7天150首歌 传递音乐的力量



星报讯(记者 吴笑文) 七天现场直播,七场现场真唱。昨晚,由中央广播电视总台文艺节目中心推出的《唱过夏天——2020流行音乐大型演唱会》播出最后一期节目,李治廷、达达乐队、陈立农等登台献唱。七天以来,流行音乐大型演唱会《唱过夏天》汇聚了梁咏琪、萧敬腾、任贤齐等近50位歌手,其中涵盖了全能歌手、实力唱将、网络新生力量、流行乐队等,他们一天连唱18首左右歌曲,7天总共演唱150多首歌,用音乐来传递积极的正能量。

《唱过夏天》在播出形式上打破大小屏壁垒,采用“线上线下+大屏小屏”相结合的方式和观众现场云连线。总导演赵大治介绍,每场演唱会都有64位云观众在电脑前时时观看直播,同时进行互动。赵大治表示:“一些歌曲配合当下时事热点,图片字幕共同呈现,用影像记录2020年上半年平凡而伟大的每一个人,他们当中有白衣天使、武警官兵。”在第五期节目中,沙宝亮亲自创作的歌曲《不灭》,现场就播放了横版抗“疫”漫画,讴歌抗“疫”英雄,礼赞抗“疫”事迹,凝聚起人民群众众志成城、抗击疫情的强大精神力量。还有,第一期节目中,苏运莹在演唱《徒步》时,抗洪救灾的画面出现在屏幕上,那句“让变强壮的身影救赎唯诺”成了所有人心底的宣言。伴随着充满力量的歌声,人民子弟兵的英雄本色震撼人心,诠释了军人的使命担当。

不少观众持续为《唱过夏天》点赞:“有音乐的夏天才是最好的夏天,感谢央视带来这样的纯现场!”

## 安徽籍国脚韦世豪“领跑”中超射手榜

星报讯(记者 江锐) 安徽籍国脚韦世豪再次迎来大爆发!上周末,中超联赛第5轮继续进行,广州恒大3:1击败河南建业队,韦世豪梅开二度,并以6粒进球高居射手榜第一位。

上一轮输给山东鲁能,变阵似乎是一个不错的选择,更何况这又是赛会制的中超联赛,不过广州恒大主教练卡纳瓦罗对首发调整的幅度还是很大的,前中后场都有所变化,其中进球状态大热的韦世豪开场时坐在了替补席上,中场首次派出了何超和严鼎皓的组合,另外因违规内部停赛的艾克森也禁赛期满回归首发。在保利尼奥利用个人能力率先破门后,韦世豪在第61分钟替补出场,随后用两粒漂亮的进球为广州恒大锁定胜局。第78分钟,韦世豪门前造点并亲自主罚的射门被建业门将扑出,但随后补射命中。5分钟后,徐新右侧插上禁区,倒三角横传韦世豪,后者抽射将球打进。5轮打进6球,韦世豪力压各队“洋枪”,并且独占射手榜榜首位置。

毫无疑问,韦世豪加盟广州恒大遇到卡纳瓦罗是一件幸事,是一件有可能有益于中国足球的好事。正所谓合适才是最重要的,韦世豪对广州恒大、卡纳瓦罗对韦世豪,相互成就,相得益彰。所以当韦世豪在场上摧城拔寨时,卡纳瓦罗在场边也不忘表演一番。赛后,卡纳瓦罗在新闻发布会上也单独提及了韦世豪,“韦世豪来到恒大变得成熟了,踢球也更有目的性,但我每天都要跟在他屁股后面,或者在他耳朵边上。如果按照这个轨迹发展下去,韦世豪会到中



国足球带来帮助!”

只要韦世豪本赛季不受伤、稳定发挥,非常看好他拿到2020赛季中超最佳射手奖杯。首先随着中超联赛的深入,韦世豪的状态渐入佳境,他还会继续进球;第二就是他背后有一个强大的团队支持,广州恒大实力强劲,球队给韦世豪提供强有力的支持,这样就确保韦世豪可以频频进球。

此外,继韦世豪、钟纪宇之后,又一名安徽籍球员在新赛季中超赛场取得进球,效力于武汉卓尔的前国脚张成林在与上海上港队的比赛中,利用头球破门,打进本赛季首球。

## 《信条》“逆转时空” 诺兰寄语中国观众

星报讯(记者 吴笑文) 诺兰的《星际穿越》复映之后拿到超5000万票房,让影迷念念不忘的《盗梦空间》也将于28日重映,诺兰俨然已成为这个夏天影市的宠儿。日前,由他执导的《信条》宣布中国内地定档在9月4日上映。影片定档预告及海报同时曝光,诺兰导演也惊喜现身视频,全球独家寄语中国观众。《信条》继承了诺兰影片一贯的“烧脑”传统,同时加入了众多前所未见的反常规火爆场面,将“逆转时空”的概念贯彻到底。

预告中,导演克里斯托弗·诺兰惊喜现身向中国观众问好,直言自己是“电影院头号粉丝”,“一生都痴迷于电影院所带来的仪式感,最钟爱的就是通过电影的力量逃往另一个世界”,而新作《信条》正是“专门为大银幕量身打造的作品”,“尽最大可能将《信条》制作成一部传奇大片,在大银幕上呈现最沉浸式的动作场面,非常兴奋能将它带给中国观众”。